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Beratungsvorlage VTS/071/2011

Amt: Stadtwerke Freudenstadt 

Beratungsfolge Sitzung am Status Ergebnis

Ausschuss für Verwaltung,
Tourismus und Soziales

13.09.2011 N - Vorberatung

Gemeinderat 27.09.2011 Ö - Beschlussfassung

Verkauf der Stadtwerke Freudenstadt
Verwaltungsgesellschaft mbH-Anteile an die Stadtwerke

Freudenstadt GmbH & Co.KG

Beschlussvorschlag:
Der Gemeinderat stimmt dem Abschluss des Vertrages mit der Änderung aus der Sitzung
des Ausschuss für Verwaltung, Tourismus und Soziales und damit dem Verkauf der
städtischen Anteile an der Stadtwerke Verwaltungsgesellschaft mbH an die Stadtwerke
Freudenstadt GmbH & Co.KG zu.
Darüber hinaus beauftragt der Gemeinderat Herrn Oberbürgermeister Osswald, als Vertreter
der Stadt Freudenstadt
 in der Gesellschafterversammlung der PROMOVIA Achtzehnte Verwaltungsgesellschaft

mbH, zukünftig firmierend als Stadt Freudenstadt Beteiligungsgesellschaft mbH, dem
Verkauf der Anteile zuzustimmen.

 in der Gesellschafterversammlung der Stadtwerke Freudenstadt GmbH & Co.KG dem
Kauf der Anteile von PROMOVIA Achtzehnte Verwaltungsgesellschaft mbH (25,2 %) und
der Anteile der Stadt Freudenstadt (74,8 %) zuzustimmen.

Finanzielle Auswirkungen:   Ja   Nein

Gesamtkosten:   Euro

Finanzierung:

Verwaltungshaushalt 2011
Haushaltsstelle:   Euro

Vermögenshaushalt 2011
Haushaltsstelle:    Euro
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Sachverhalt:
Die PROMOVIA Achtzehnte Verwaltungsgesellschaft mbH, zukünftig firmierend als Stadt
Freudenstadt Beteiligungsgesellschaft mbH, hat am 16.08.2011 die Kommanditanteile an
der Stadtwerke Freudenstadt GmbH & Co.KG sowie die Gesellschaftsanteile an der
Stadtwerke Freudenstadt Verwaltungsgesellschaft mbH von der EnBW Kommunale
Beteiligungen GmbH erworben.
In einem weiteren Schritt sollen nun die Kommanditanteile an die Thüga AG und Badenova
AG & Co.KG weiter verkauft werden.
Danach sollen die Anteile der Stadtwerke Freudenstadt Verwaltungsgesellschaft mbH an die
Stadtwerke Freudenstadt GmbH & Co.KG verkauft werden. Dabei entsteht eine sogenannte
Einheitskommanditgesellschaft.

Nicht öffentliche Anlagen:
Entwurf Geschäftsanteilskauf- und Abtretungsvertrag zwischen der Stadt Freudenstadt,
Stadt Freudenstadt Beteiligungsgesellschaft mbH, Stadtwerke Freudenstadt GmbH & Co.KG
über Geschäftsanteile der Stadtwerke Freudenstadt Verwaltungsgesellschaft mbH


